

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：大時事(1)

日期：113年07月27日



## 三天颱風假來攪局不為所動 文藻師生攜手一甲國中全英營 上好上滿

【漾新聞記者陳雯萍／高雄報導】高雄市路竹區一甲國中首次攜手文藻外語大學，辦理為期一週的新生暑期雙語營隊，卻遇到強颱風米來攪局，才上兩天課程就停班停課三天，但文藻師生們不僅堅守校園，仍然每天繼續備課，更在週六加開半天課程，矢志要將原規劃課程精華版如實呈現在最後半天的追加課程中，一甲國中親師生都給予高度評價。

早在今年初，一甲國中就與文藻外語大學外語教學系孫韻芳教授洽商暑期全英營隊合作事宜，並在今年 7/22-7/26 間舉辦。而這個營隊，也在新生報到當天開放報名，二十分鐘內就宣告秒殺。

想不到在原來規劃五天的課程中，遭遇凱米颱風攪局，破紀錄的連放三天颱風假，也讓原來用心規劃的課程難以完全實施，讓參與的孩子們直說好可惜。但這群由文藻外語大學孫韻芳教授所帶領的大學生們，不僅前兩天都按照既定規劃執行課程，更有製作壽司的實作體驗。

三天颱風假來亂局，卻打不散文藻大學生的熱情，並主動表明願意在週六加開課程，為活動做一個圓滿的註腳。同時，也利用三天颱風假備課，以濃縮版的型態呈現在孩子們面前。

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：大時事(2)

日期：113年07月27日

贊助活動經費，高雄市偏鄉及弱勢教育關懷協會理事長許益誠認同與肯定一甲國中及文藻外語大學孫教授團隊的用心。他說，協會的成立，就是要支持這些非市區而特別用心為孩子基礎教育的學校。而雙語是國家未來競爭力的所在，當然是要給予最大支持的。

文藻外大教授孫韻芳表示，帶領學生營隊已經邁入第九年，這不僅是給予國中學生最素養化的雙語情境，也是提供文藻大朋友們一個體驗現場教學最佳的試煉。每年在經過辛苦的培訓後，看見這群大朋友們能夠自行開發教材，來展現創意及能力，就是她多年最佳的回饋。

她說，以這次的全英營為例，除了讓孩子認識校園情境，也導入許多日本的文化及美食內涵，讓學生學得到、看得到、用得到、也吃得到。也難怪成果發表會時，孩子們都異口同聲表示，「如果還有機會，一定要再來報名參加！」